
  

 

 

 

Přehled nově vkládaných výrobků do interiéru bytu (revize02/2019) 

 

 

NT  – nové truhlářské výrobky 

NZ  – nové, zámečnicky zhotovené výrobky 

NS  – nová zrcadla a skleněné plochy 

NL  – nové látkové a čalounické výrobky, koberce 

NVOM – nové vložené vybavení interiéru 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

Tabulky – přehled (revize 02/2019) 

 

ŘEMESLNÝ KÓD – NT 
 

 

Nové truhlářské výrobky 

NT/3 

 

Prvky budou dodány na základě dochovaných vzorů a doložené dokumentace, 
vycházející z jejich historické podoby, a pořízeny nákupem, výrobou, popř. Kombinací 
obou způsobů, včetně nezbytného restaurování a instalace na místě (montáž, závěrečná 
adjustace). 

Ceny včetně pořízení, opravy (restaurování), dopravy a instalace na místě. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

TABULKY TRUHLÁŘSKÝCH PRVKŮ        „NT“  

 

LOKALIZACE 
NÁZEV VÝROBKU                  

POPIS, ODKAZ 
FOTO, SCHÉMA, ODKAZ ČÍSLO 

POLOŽKY 

 
  

 
 
 

0.6b 

Odkládací police pod zrcadlem (š = 90)  
s podvěšenou skříňkou s vyklápěcími 
dvířky (š = 300; hl = 150; v = 100) 
Povrchová úprava – viz obklad 
Pod zabroušeným zrcadlem NS/2 je 
spodní skříňka zhotovena z překližované 
desky. Hrany zaklíženy masívem – buk, 
20 mm. Průběžný pianový pant, 
uzavření pomocí kuličkové záskočky. 
Povrchová úprava – 1x základní nátěr, 
1x tmelení, broušení, 2x krycí vrchní 
olejový nátěr v smetanovém odstínu. 
Viz detail. 
 
Nad policí zrcadlo NS/2. 
 
Výroba včetně montáže na místě. 
Dodávka dle vzorů a historické 
dokumentace.  

  

   
 

 

NT/3 
 Historická dokumentace – viz detail   

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 
 

1    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

Tabulky – přehled (revize 02/2019)   

 

 

ŘEMESLNÝ KÓD – NZ 
 

Nové zámečnicky zhotovené výrobky 

NZ/3, NZ/8 

 

 

 

Prvky budou dodány na základě dochovaných vzorů a doložené dokumentace, 
vycházející z jejich historické podoby, a pořízeny nákupem, výrobou, popř. Kombinací 
obou způsobů, včetně nezbytného restaurování a instalace na místě (montáž, závěrečná 
adjustace). 

Ceny včetně pořízení, opravy (restaurování), dopravy a instalace na místě. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

 



  

 

TABULKY ZÁMEČNICKÝCH PRVKŮ        „NZ“  

 

LOKALIZACE 
NÁZEV VÝROBKU                  

POPIS, ODKAZ 
FOTO, SCHÉMA, ODKAZ ČÍSLO 

POLOŽKY 

 
  

 
 
 

0.6b 
0.7 

Odkládací kovová roštová police na 
klobouky, vč. tyče s háčky z bílé mosazi 
 l = 1950; š = 300 
Odkládací kovová roštová police na 
klobouky, vč. tyče s háčky z bílé mosazi 
2 x l = 1300; š = 200 
Plocha na klobouky buď výplet nebo 
pevná deska. Požadovaný tvar lze 
upravit. 
Nákup ve starožitnostech, původní 
historický kus, repase, úprava a včetně 
montáže na místě.  
Nákup nutno odsouhlasit. 
 
 
 

 
 

 
 

NZ/3 a, b 

  Historická dokumentace 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 
 

2+1 sady   

 
 
 

  

  

0.4 

 

Kryty radiátorů, patinovaná mosaz 
/měď – kopie dle dochovaných částí, 
včetně rámů, osazení a doplnění 
restaurovaných původních částí 
(dochováno 2x cca 0,2 m2, patrně 
z krytu v obkladu NZ/8a a 1x kruhové asi 
z krytu pod okny). 
NZ/8a 2x 1,25 m2 (stěna s obrazem) 
NZ/8b 6x 0,5 m2 (pod okny)) 
NZ/8c 2x 0,7 m2 (stěna s krbem) 
 
Nová výroba s využitím zachovaných 
částí, celkem 7,5 m2, včetně rezervy – 
destičky se zabroušeným okrajem cca 
60/60/1,5 mm (měď) a cca prům. 40/1,5 
mm (mosaz) spojené měděným 
/mosazným drátem pr. 2,5, patinováno. 
Včetně montáže na místě. 
 
  

  
 

 

NZ/8 
a,b,c 

 
  

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 a)  -  2 kusy 

b)  -  6 kusů  
c)  -  2 kusy   

  



  

 

 

 

  

 

 

Tabulky – přehled (revize 02/2019)   

 

ŘEMESLNÝ KÓD – NS 
 

Nová zrcadla a skleněné plochy 

NS/1, NS/2, NS/5, NS/7 

 

  

Prvky budou dodány na základě dochovaných vzorů a doložené dokumentace, 
vycházející z jejich historické podoby, a pořízeny nákupem, výrobou, popř. Kombinací 
obou způsobů, včetně nezbytného restaurování a instalace na místě (montáž, závěrečná 
adjustace). 

Ceny včetně pořízení, opravy (restaurování), dopravy a instalace na místě. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

TABULKY PRVKŮ ZE SKLA         „NS“  

 

LOKALIZACE 
NÁZEV VÝROBKU                  

POPIS, ODKAZ 
FOTO, SCHÉMA, ODKAZ ČÍSLO 

POLOŽKY 

 
  

 
 
 

0.2 

 
Broušené zrcadlo (stříbřené 1180x800) 
se zabroušenou hranou a fazetou.  
Zrcadlo je upevněno 
pomocí niklovaných zrcadlových šroubů  
do dřevěných špalíků. 
Průměr zrcadlových krytek šroubů 25 
mm. 
  
 
 
 
  
 
  
 
Dodávka včetně montáže na místě. 

  

 
 

NS/1 

 Dodávka dle historické fotodokumentace 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 

1    

 
 
 

  
 

 0.6b 

   

 
Broušené zrcadlo (stříbřené) –  
vel. 950 x 850, se zabroušenou hranou a 
fazetou (fazeta 4 mm, síla skla 4 mm), 
nosná překližovaná deska tl. 20 mm.  
Zrcadlo je upevněné pomocí Upevnění 
pomocí niklovaných úchytek 
do nosné desky. 
Povrchová úprava – 1x základní nátěr, 
1x tmelení, broušení, 2x krycí vrchní 
olejový nátěr v smetanovém odstínu. 
 
 
 
Pod zrcadlem police NT/3 
 
Výroba včetně montáže na místě. 
Dodávka dle vzorů a historické 
dokumentace.  
 

 
 

 

NS/2    
 Historická dokumentace – viz detail NT/3 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1   

  



  

 

 

TABULKY PRVKŮ ZE SKLA         „NS“  

 

LOKALIZACE 
NÁZEV VÝROBKU                  

POPIS, ODKAZ 
FOTO, SCHÉMA, ODKAZ ČÍSLO 

POLOŽKY 

 
  

 
 
 

1.7 

 
Broušené zrcadlo (stříbřené) –   
vel. 800 x 600, se zabroušenou hranou a 
fazetou 25 mm.  
Zrcadlo je upevněné pomocí 
niklovaných zrcadlových šroubů  
do dřevěných špalíků. 
Průměr zrcadlových krytek šroubů 25 
mm. 
 
 
 
 
  
 
  
 
Dodávka včetně montáže na místě. 

  
 

 
 NS/5 

 Detail niklovaného zrcadlového šroubu – vzor 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 

1    

 
 
 

  
 

2.11    

  
Repase stávajícího zrcadla 550 x 1400 

- čištění 
- kontrola upevnění 
 

Zrcadlo bude přemístěno do 1.3 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
Včetně demontáže a montáže na místě. 

  
 

 NS/7 
 Historická dokumentace (místnost 1.4) – viz detail 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1 

  

 



  

 

 

 

 

 

 

 

Tabulky – přehled (revize 02/2019)   

 

ŘEMESLNÝ KÓD – NL 
 

 

Nové látkové a čalounické výrobky, koberce 

NL/2, NL/4 – NL/7, NL/9, NL/13, NL,14 

 

 

 

 

Prvky budou dodány na základě dochovaných vzorů a doložené dokumentace, 
vycházející z jejich historické podoby, a pořízeny nákupem, výrobou, popř. Kombinací 
obou způsobů, včetně nezbytného restaurování a instalace na místě (montáž, závěrečná 
adjustace). 

Ceny včetně pořízení, opravy (restaurování), dopravy a instalace na místě. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

TABULKY LÁTKOVÝCH A ČALOUNICKÝCH PRVKŮ                        NL 

 

LOKALIZACE 
NÁZEV VÝROBKU                  

POPIS, ODKAZ 
FOTO, SCHÉMA, ODKAZ ČÍSLO 

POLOŽKY 

  
  
 

0.4 
   

  
Ručně vázané orientální vlasové 
koberce zhruba 20–30 let staré  

a) vel. 3500 x 2200 
b) vel. 3000 x 4500 
c) vel. 3200 x 2100 

a, b - koberec s perským vzorem, kašán 
nebo saruk, červená nebo modrá půda; 
c - koberec s drobným perským vzorem, 
může mít centrální medailon; 
koberec vhodný k předchozím, vzor spíš 
geometrický (pod klavírem) 
  
Původ Persie, stáří 20–30 let, dvojitá 
osnov, 3000 uzlíků/1 dm2. 
 
 
Nákup – starožitnosti 
Včetně položení na místě. 

  
 

 

NL/2 
a,b,c        

 Historická fotodokumentace     

 
CENA 

 
 

1 ks(bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 

1 soubor   

 

  

0.4 
  
  
   

  
Závěs na oknech do vstupní haly  
na stávající tyč 
v = 3580 
š = 3300 (120% řasení) 
včetně zavěšení 
Hustě tkaná vlněná látka, rukáv na tyči i 
u podlahy. Barva tmavě šedozelená. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nákup – soudobá produkce 
Včetně ušití a instalace na místě. 
 

  

 

NL/4 
a,b        

 Současná produkce – ilustr. foto 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 2    



  

 

TABULKY LÁTKOVÝCH A ČALOUNICKÝCH PRVKŮ                        NL 

 

LOKALIZACE 
NÁZEV VÝROBKU                  

POPIS, ODKAZ 
FOTO, SCHÉMA, ODKAZ ČÍSLO 

POLOŽKY 

  
  

1.1 
 
   

 
Koberec s perskými vzory –  
nejlépe Turkmen, stáří 20-30 let 

a) vel. 3000 x 1000 
b) vel. 3000 x 3000  

dvojitá osnova, cca 2500 uzlíků/1 dm2 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
Nákup – starožitnosti 
Včetně položení na místě. 

  

 

NL/5 
a,b    ilustrační foto  

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 

1 soubor   

 

  

1.2 
  
  
   

  
Koberce zátěžový tkaný běhoun, tmavší 
zelená barevnost, plstěný vzhled, 
zátěžový, barva RAL 6028 
  

a) vel. 4500 x 800  
b) vel. 4500 x 800  
c) cca 3000 x 3000- atyp zhotovený 

(spasovaný) na míru  
 

barevnost všech totožná jako NL/3a,b 
 
Nákup – soudobá produkce 
Včetně úpravy tvaru, zašití a položení na 
místě. 
 
Pozor!  
U běhounu NL/6a; NL/6b doplnit 
mosazné kobercové tyče včetně kopií 
bočního kotvení. 16 ks l=900 
 

  

 

NL/6 
a,b,c        

Historická fotodokumentace     

 

CENA 
 

1 m/1 ks (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 3 koberce 
16 tyčí 

  



  

 

TABULKY LÁTKOVÝCH A ČALOUNICKÝCH PRVKŮ                        NL 

 

LOKALIZACE 
NÁZEV VÝROBKU                  

POPIS, ODKAZ 
FOTO, SCHÉMA, ODKAZ ČÍSLO 

POLOŽKY 

  
  

1.5 
 
   

Podšité zatemňovací závěsy 
Velikost 
a) š (otvor) = 1400; v = 3000  
(háčky ve stávající drážce), 150% řasení 
b) š (otvor) = 800; v = 3000  
(háčky ve stávající drážce), 150% řasení 
c) š (otvor) = 2000; v = 3000  
(háčky ve stávající drážce), 150% řasení 
d) š (otvor) = 800; v = 3000 m, 150% řas. 
(doplnit kolejnici s háčky, vč. upevnění)     
Bavlněná tkaná látka RAL 6028, podšitá 
hustým plátnem (bavlna). 
a,b,c Doplnit háčky do stávající kolejnice 
d  - Doplnit kolejnici s háčky 
 
Na horní straně vytvořit lem a zašít 
kroužky na zavěšení, na spodním konci 
lem. 
Nákup soudobá produkce 
Včetně ušití a instalace na místě. 

  
 

  

NL/7 
a,b,c    

  

 
CENA 

 
 

1 m2 (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 

1 sada závěsů 
+1 kolejnice 

  

 

  

1.6 
 
  
   

  
Koberec z přírodních vláken 
l = 4800; š = 1800, 
v odstínu kokosových vláken. 
Kokosová vlákna na bavlněné osnově, 
konce obšité. 
      
 
 
 
 
 
 
 
Nákup soudobá produkce 
Včetně ušití a instalace na místě. 

  
 

 
NL/9 

          

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 1   



  

 

 

TABULKY LÁTKOVÝCH A ČALOUNICKÝCH PRVKŮ                        NL 

 

LOKALIZACE 
NÁZEV VÝROBKU                  

POPIS, ODKAZ 
FOTO, SCHÉMA, ODKAZ ČÍSLO 

POLOŽKY 

  
  

1.6 
 
   

Záclona provedení bez vzoru, průsvitná, 
hustě tkaná 
š = (otvor) 9100; v = 2000 
120% řasení – světle bílobéžová 
včetně dodávky garnýže – kopie 
historických (novodobá kolejnice 
s jezdci, čelo kryté dřev. deskou tl. 16 
mm překližovanou, nátěr v odstínu 
výplni otvorů) 
 
Nákup – Současná produkce (popelín) – 
100% barevné plátno bez vzorů, 
průsvitná. 
Zapošití u horního okraje včetně všití 
kroužků, u spodního konce zapošití. 
 
 
Včetně ušití a instalace na místě. 
 

  
 

  

 
NL/13 

      Nákup – Současná produkce (popelín) 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 

1 + 1   

 

  

1.12 
  
  
   

  
Záclona popelín, provedení bez vzoru, 
průsvitná, hustě tkaná 
š = (otvor) 1500; v = 2000 
120% řasení – světle bílobéžová 
včetně doplnění přisazené kovové 
garnýže (novodobá kolejnice s jezdci, 
čelo kryté dřev. deskou tl. 16 mm 
překližovanou, nátěr v odstínu výplni 
otvorů) 
 
Nákup – Současná produkce (popelín) – 
100% barevné plátno bez vzorů, 
průsvitná. 
 Zapošití u horního okraje včetně 
všití kroužků, u spodního konce 
zapošití. 
 
Včetně ušití a instalace na místě 

  
  

 
NL/14 

          Nákup – Současná produkce (popelín) 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 1 + 1    



  

 

 

 

 

 

 

 

 

Tabulky – přehled (revize 02/2019)   

 

ŘEMESLNÝ KÓD – NVOM 
 

Nové vložené vybavení interiéru 

NVOM/2, NVOM/3, NVOM/6, NVOM/9, NVOM/11, NVOM/14, 
NVOM/15 

 
 

Prvky budou dodány na základě dochovaných vzorů a doložené dokumentace, 
vycházející z jejich historické podoby, a pořízeny nákupem, výrobou, popř. Kombinací 
obou způsobů, včetně nezbytného restaurování a instalace na místě (montáž, závěrečná 
adjustace). 

Ceny včetně pořízení, opravy (restaurování), dopravy a instalace na místě. 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

TABULKY NOVÝCH VKLÁDANÝCH PRVKŮ       „NVOM“  

 

LOKALIZACE 
NÁZEV VÝROBKU                  

POPIS, ODKAZ 
FOTO, SCHÉMA, ODKAZ ČÍSLO 

POLOŽKY 

 
 
 
 
 
 
 

  

0.4 

  

   
 
 
 

Dřevěný kulatý konferenční stolek z 30. 
let 20. století 
Nákup dle fotografie ve starožitnostech, 
vč. restaurování.    
Kruhový stolek pr. 620-650, v=700 mm, 
materiál – americký ořech, tmavý. Pod 
překližovanou deskou, po obvodu 
lemovanou masívem rám, pod deskou 
rám, do kterého jsou začepovány nohy 
z masívu s kruhovým průřezem. 
Zakončení nohou ubrané s patinovaným 
mosazným převlekem. Možný nákup ve 
starožitnictví a restaurování. 

- 1 kus 
b, c, d, e)  
Různé typy čalouněných křesel 
Nákup dle fotografie ve starožitnostech, 
vč. restaurování a nového čalounění 
(čalounění dle histor. vzorů). 
4 křesla, velikost cca 750/750 mm 
vyvzorovaná v létech 1922–1936, může 
být 1 kus s původním koženým potahem 
(restaurování hnědá kůže) a 3 ks 
odlišného typu buď s restaurovaným 
nebo novým potahem. Nový potah – 
husté plátno s nenápadným květinovým 
vzorem, rypsová vazba, přiznané nohy 
tmavý ořech. Vzory potahu viz 
restaurátorská zpráva – 280 g/m2. 
čalounění – svazované pružiny překryté 
mořskou trávou, pracovní krytí – husté 
bavlněné plátno. 

- 4 kusy 
Optimálně nákup ve starožitnictví, 
následně restaurovat a instalovat na 
místě. 
Požadované křeslo lze zhotovit úpravou 
jiného dobového křesla. Je akceptována 
i menší úprava tvaru. 

  
 
 
 

 

NVOM/2 
a,b,c,d,e     

Nákup dle historické fotodokumentace 
 
 
 
 
 
 
Nákup dle historická fotodokumentace 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

stolek  
křesla  1 sada  

  

 

 



  

 

TABULKY NOVÝCH VKLÁDANÝCH PRVKŮ       „NVOM“  

 

LOKALIZACE 
NÁZEV VÝROBKU                  

POPIS, ODKAZ 
FOTO, SCHÉMA, ODKAZ ČÍSLO 

POLOŽKY 

 
  

 
 
 

0.4 

 
Přisazený dobový stolek  
z 30. let 20. století 
rozměr 750 x 450, v= 800 mm 
 
Nákup dle fotografie ve starožitnostech, 
vč. restaurování (případně výroba 
kopie) a instalace na místě. 
 
 Obdélníkový stolek, do lubu jsou 
začepovány nohy. Nohy jsou 150 mm 
nad podlahou vyztuženy trnoží. Na lubu 
je kolíky upevněna překližovaná deska, 
hrana zaklížena masívem. 
 
  
 
 

  

 
 

 

 
NVOM/3 

  Nákup dle historické fotodokumentace 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 
 

1    

 
 
 
 

  

1.5 

  

   

  
Stohovatelná židle sestavitelná do řad 
podnož chrom, sedák i opěrák 
tvarovaná buková překližka  
s polstrováním. 
Buk v přirozené barvě, polstrování 
pružná pěna potažená tkanou 
bavlněnou látkou s apretací proti 
špinění, odstín šedozelená. 
 
Nákup včetně instalace na místě. 
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      Typová produkce – viz vzor 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 16    

 

 



  

 

TABULKY NOVÝCH VKLÁDANÝCH PRVKŮ       „NVOM“  

 

LOKALIZACE 
NÁZEV VÝROBKU                  

POPIS, ODKAZ 
FOTO, SCHÉMA, ODKAZ ČÍSLO 

POLOŽKY 

 
  

 
 
 

1.5 

 

 
Multimediální centrum HTPC systém-  
složeno z dotykové LCD 46“ včetně 
držáku, přehrávače/projektoru HD4k 
síťového, PC pro dotykový monitor (tzv. 
tenký klient s dlouhým životním cyklem, 
rozlišení graf. karty UHD/4k, síťový, 
včetně systému), panel řídícího systému 
touch CUE 7B, ultrazvukový reproduktor 
SSHP 60x20 
 
Součásti mult. centra je dodávka, 
instalace a zprovoznění. 
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CENA 

 
 

Cena  (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
 
 
 

1 sada   

 
 
 
 

  

1.6 

  

   

  
Stolek a čtyři křesla, včetně polštářů 
s dobovým povlakem (30. léta 20. 
století). 
  
Nákup dle fotografie ve starožitnostech, 
vč. restaurování 
Stolek prům. 600, v=600 mm, 
křesílka 600/600 mm. 
Orientální výroba pro evropský trh, 
materiál – konstrukce bambus, příp. 
podobné, výplet bambus, alt. pedik. 
Deska stolu zabroušená skleněná 
deska tl. 8 mm. 
 
Optimálně nákup ve starožitnostech 
výroba 1925–1948. Případně úprava 
obdobného histor. kusu.  
Včetně opravy a instalace.  
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a,b     Dodávka dle historické fotodokumentace – viz detail 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

stolek  
křesla  1 sada 

  

 



  

 

TABULKY NOVÝCH VKLÁDANÝCH PRVKŮ       „NVOM“  

 

LOKALIZACE 
NÁZEV VÝROBKU                  

POPIS, ODKAZ 
FOTO, SCHÉMA, ODKAZ ČÍSLO 

POLOŽKY 

 
  

 
 
 

1.11 

 
Regál s policemi do příruční spíže  
š = 620; hl = 320; v = 2000 mm  
 
Nová výroba – kopie historického 
regálu, vzor viz původní regál v prostoru 
pod schody.  
Dřevěné stojky s vodorovnými 
příčlemi 60/60 mm zapuštěné do 
stojek (čepované). Sklížené police tl. 
16 mm – 5 ks. 
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Nová výroba 

 
CENA 

 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 1    

 
 
 
 

  

 

 1.10  

 Zděný kuchyňský sporák na uhlí s bílým 
řezaným obkladem,  
l = 1600; hl = 900; v = 850 
(1500 x 730 x 780 mm) 
Sporák bude nefunkční, nebude 
napojen na komín. Sporák (výroba 
1924–1936) s rozměrnou litinovou 
stolovou deskou. Nefunkční vyzdívka, 
řezaný keramický obklad (bílý, 
glazovaný) armovaný leštěnými 
železnými úhelníky. Prefabrikované 
kovové díly, dvířka smaltovaná. Plotna 
je vybavena čelním topeništěm a 
popelníkem s polohovacími sklopnými 
dvířky, po obvodu plotny kruhová, 
závěsná niklovaná tyč, bezpečnostní 
hrazda. Podesta je odstavena 
ustupujícím soklem. V čele hmoty nika 
pro uhlák. 
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 Výroba nebo nákup dle historické fotodokumentace 

 

CENA 
 

1 kus (bez DPH) Počet kusů Cena celkem (bez DPH) Cena celkem (vč. DPH) 

 
1 

  

 


